

# **Drunvalo Melchizedek și Daniel Mitel interviu despre noua direcție spirituală la nivel planetar**

Daniel: Bună Drunvalo.

Drunvalo: Bună Daniel.

Daniel: Drunvalo, îți amintești de începutul anilor '90 când vorbeai cât este de important să fim în inimă și multe alte tehnici. Și iată acum, după aproape treizeci de ani, avem cartea în care toate aceste metode sunt prezentate și explicate. Cât de important este să fim în inimă?

Drunvalo: Este etern. Este important în orice moment, oricând, mereu. Indiferent unde ești în univers sau în ce secol, spațiu sau timp exiști, totdeauna este și va fi cel mai important lucru din univers. Este așa - în inima noastră avem acest spațiu numit micul spațiu al inimii. Științific vorbind se numește singularitate. Este un loc în care nu există polarizare/polaritate. Ce am realizat și înțeles prin cercetările mele în univers este așa - acest loc se află în centrul pamântului, în centrul soarelui, în centrul galaxiei, în centrul fiecărei planete sau stele, este mereu în mijloc. Și toate sunt la fel, sunt interconectate. Și astfel de fiecare dată când ești în acest spațiu, în singularitate, ești absolut una cu universul. Și aceasta este și mereu va fi cheia către evoluția spe înalt - să fii una cu universul. Eu așa cred.

Daniel: Știi, mi-am pus întrebări. Ce crezi entitățile din alte dimensiuni, sau de pe alte planete se conectează cu universul în alt mod?

Drunvalo: O da. Deși din punct de vedere științific încă nu a fost demonstrat, ceea ce este știut e că așa este. Astfel în workshop-ul Razele Cosmice (încă lucrez la această carte, este o muncă în desfășurare) când oamenii vor vedea vor înțelege că nu mai este la fel ca altădată, totul s-a schimbat. Științific vorbind, noi credem că cea mai rapidă viteză în univers este viteza luminii. 186200 mile pe secundă. Și pare foarte rapid - este nevoie de o secundă să parcurgă distanța până la luna și înapoi. Însă când te raportezi la dimensiunea universului (cea mai nouă informație acceptată), vorbim de 13,8 miliarde de ani lumină de la un capăt la altul. Și dacă vreau să vorbesc cu cineva din celălalt capăt al universului - "Bună!", salutul meu va ajunge la destinație după 13,8 miliarde de ani lumină.

Daniel: Da, foarte mult.

Drunvalo: Și când el îmi răspunde sunt nevoie de încă 13,8 miliarde de ani lumină să recepționez salutul lui. Și științific s-a concluzionat că - "Nu este posibil ca universul să comunice cu el însuși". Și era așa pentru că nu se știa. Dar acum oamenii de știință știu. Marea majoritate a lumii nu cunoaște această informație, însă în cercurile restrânse de cercetători se știe că există curenții Birkeland care nu sunt altceva decât electricitatea

care există într-un perete. Și așa este - este același lucru. Și numai pe planeta noastră, datorită lui JP Morgan, am vrut să-i canalizăm printr-un fir de sârmă. De aceea toate cercetările noastre, toate concluziile au fost limitate la firul de sârmă. Însă a fost un tip numit Tesla, care începuse să înțeleagă cum se mișcă electricitatea prin univers. Multă vreme nu am înțeles ce a făcut el, însă la acest moment este cunoscut. Și au fost persoane, cum ar fi Birkeland, care pe la 1906 au înțeles despre ce este vorba. Apoi mai târziu în 1969, știința a redescoperit acești curenți și le-a trebuit cam doi ani să se prindă că această descoperire a fost deja făcută și au numit acești curenți Birkeland în onoarea lui. Curenții Birkeland se deplasează cu o viteză de cel puțin 20 miliarde de ori mai rapid decât viteza luminii, ceea ce înseamnă că ajung în toate colțurile universului.

Daniel: Instantaneu.

Drunvalo: Nu, nu, este nevoie de jumătate de secundă și din acest motiv deplasarea lor pare mai săltăreacă. Însă acum această informație este cunoscută și cercetările merg mai departe. Chiar dacă spui de 900 miliarde de ori mai repede, este tot încet. Și aceasta pentru că au realizat la nivel de raționament că timpul, distanța sau spațiul nu sunt reale.

Daniel: Desigur.

Drunvalo: Este ceva ce creem în capul nostru și nu are nimic de a face cu realitatea. Și acum au constatat că acești curenți Birkeland se deplasează de oriunde în univers către oriunde în univers în zero timp, nici măcar nanosecunde. Zero, din momentul în care este trimis, deja este acolo. Și iată, așa comunică universul, totul este interconectat. Nu am știut că așa se întâmplă, dar este adevărat.

Daniel: Crezi că suntem pregătiți să folosim această metodă? Putem să lucrăm cu ea?

Drunvalo: Eu acum învăț cum să lucrez cu ea. Și dacă eu pot, atunci oricine poate.

Daniel: Este adevărat.

Drunvalo: Și a trebuit să învăț și să asimilez multă informație/cunoaștere pe acest subiect, pentru că a putea să lucrezi cu această tehnică implică o cunoaștere despre care se vorbește din cele mai vechi timpuri în spiritualitate...

Daniel: Upanishadele și alte cărți de acest fel vorbeau despre aceste informații, nu-i așa?

Drunvalo: Da, așa este. Cred că este singura explicație pentru informația pe care o spun. Să fii capabil să explici cum ceva se poate întâmpla aici...sau chiar și fizica cuantică. În fizica cuantica este ceva ce nimeni nu a înțeles vreodată. Se acceptă că așa este realitatea, dar nu se știe cum este posibil. Și iată acum, curenții Birkeland demonstrează fizica cuantică, pentru că este o informație care se numește legătura cuantică. Dacă doi atomi sunt puși unul lângă celălalt - sau orice doua puse împreună, și apoi îi desparți cât de departe vrei, dacă îi faci ceva unuia celălalt îți răspunde.

Instantaneu. Nu contează ce distanță este între ei. Și aceasta este definiția curenților Birkeland. Singura diferență în această definiție este aceea că acești curenți Birkeland nu se deplasează doar din punctul A spre B, din această parte către cealaltă parte a universului. Pentru mine este foarte clar - nu și pentru știință, și asta datorită tiparului câmpului Merkaba în univers, este foarte clar cum funcționează. Dacă vrei să transmiți un mesaj complicat, un video despre curenții Birkeland, este ca electricitatea - nu este nici o diferență, poți să îl realizezi - și apoi îl lansezi în spațiu, nu va ajunge doar din punctul A în punctul B, ci se va transmite în fiecare loc din univers pe același nivel/dimensiune, dar și pe nivelele superioare și inferioare. Fără limită, și în acest fel ajunge peste tot. Nu există nici un loc în care acest mesaj să nu ajungă.

Daniel: Îți imaginezi, toate aceste cărți sacre ne spun că putem, și probabil ne vom schimba în 24 de ore. Și dacă avem unul din aceste lucruri, putem face saltul...

Drunvalo: Abia începem să înțelegem ce înseamnă curenții Birkeland în interiorul corpului uman. În momentul în care vom înțelege și experimenta asta, vom înțelege despre ce se vorbește în scrierile Vedice. Sau vom continua să învățăm despre electricitate, electromagnetism și multe alte lucruri, și vom continua să zburăm în cutii de metal și tot ce implică asta. Dar în final cum se spune, când ceva ți se întâmplă, va veni un moment. Și când va veni, într-o singură zi, 24 de ore...

Daniel: Ne schimbăm.

Drunvalo: Renunțăm la toată știința, la toată tehnologia și la toate resturile și le aruncăm la gunoi, pentru că vom ști că putem realiza orice dorim din interiorul inimii noastre. Absolut orice, nu este nici o limită. Și bineînțeles, în acel moment, nu mai suntem umani în felul în care știm acum și ne percepem ca fiind umani. Vom fi considerați niște "dumnezei" cu 'd' mic. Dar ne vom conecta într-un mod foarte intim cu Dumnezeu cu 'D' mare. Este despre cine suntem noi cu adevărat. Dar încă nu suntem acolo - la acel moment. Evident. Și de ce nu suntem încă acolo, este cu totul alt subiect. Dar vom ajunge la acel moment, este inevitabil.

Daniel: Ei bine, dacă ne conectăm cu inima - despre ce vorbeai la începutul acestei discuții, și acesta este motivul pentru care oamenii sunt atrași de această meditație și aceste workshop-uri. Eu practic aceste maratoane, să stăm în inimă, și le spun insistent - stai în inimă, odată și încă odată, și încă odată, până când dintr-o dată văd schimbarea, știi? Cred că este singurul mod.

Drunvalo: Da, și eu sunt de aceeași părere. Cu cât stai mai mult în inimă, cu atât vei începe să înțelegi cine ești cu adevărat și despre ce este viața. Dacă o practici din creier - unde multe persoane stau mai tot timpul, ești în polaritate. Toate gândurile tale sunt polarizate, concluziile tale sunt polarizate, orice altceva este polarizat. Și în concluzie nu vei înțelege unici-

tatea, singularitatea, nu este posibil. Fiind în acel spațiu de singularitate, încet - sau poate destul de rapid, te conectezi cu tot ce este viață pre-tutindeni. Am avut câteva experiențe despre care nu cred că pot vorbi la acest moment...dar - sau veți crede că sunt nebun...dar, de fapt acum am început să înțeleg cu adevărat. De aceea consider că este mai bine să relatez totul într-o carte. Cartea este și ea polarizată.

Daniel: Da.

Drunvalo: Însă este dificil să înțelegi și din cărți. Însă procedez așa pentru a defini și nuanța informația în cel mai bun mod posibil. Dar odată ce oamenii au înțeles, nu mai pot fi controlați. Pentru că vor alege să meargă în direcția care știu că este bună pentru ei, indiferent ce spun alții. Și așa ar trebui să fie. Așa că eu îmi voi realiza partea mea și voi încerca să vă ofer toată această înțelegere și cunoaștere care abia se aude în această lume acum. Puține persoane au înțeles despre ce este vorba și nu sunt la vedere. Va schimba modul în care comunicăm unii cu alții. Nu vom avea nevoie de telefoane mobile, telepatia la orice nivel este o realitate. Face parte din evoluție, nu avem de ce să ne fie frică sau să ne îngrijorăm. Este vorba despre ce ne oferă viața. Și se află în fiecare dintre noi, fără excepție. Nu mă interesează să știu dacă ești o persoană rea, în interiorul tău ai același lucru.

Daniel: Și o poți face.

Drunvalo: Și ei o pot face. Și este vorba despre a ne relaxa și despre a învăța cu adevărat să iubim viața, pentru că este foarte important - să nu fim îngrijorați. Ultimii doi ani, pentru mine au fost mai diferiți, a părut că mă pierd. Și într-un fel, acum înțeleg că a fost nevoie să pierd conexiunea cu realitatea pentru a o regăsi din nou.

Daniel: Da, ai stat retras în ultimii doi ani dar ai revenit cu această informație fabuloasă pentru noi toți, și ai schimbat lumea.

Drunvalo: În realitate am fost ajutat tot timpul. Vedeți voi mintea - am încercat să înțeleg cum se mișcă fluxul prin corp și nu am reușit, am avut nevoie de ajutor. Pentru că este foarte complex. Corpul uman este o structură complexă, însă la aceste nivele este și mai complex. Și aveam nevoie de ajutor, așa că l-am cerut. Și ai mei au venit, Toth și ceilalți, însă nici ei nu știau prea multe. Și tot cerând ajutor, am fost sunat de trei maiiași. M-au sunat și acum câteva zile să-mi spună ceva, nu știu. despre ce este vorba. Atunci mi-au spus că trebuie să îmi dea ceva - asta se întâmpla acum trei ani sau poate doi ani, nu sunt sigur. Și au venit în Sedona să îmi dea acel ceva, însă nu am știut despre ce este vorba până în ultimul moment. Și timp de trei zile am făcut ceremonii. Participam la ceremonii și mă întrebam pentru ce toate astea. Și la final au scos treisprezece crani de cristal, de mici dimensiuni. Apoi mi-au prezentat acest craniu de cristal. Dar cred că este necesar să cer permisiune pentru ce am de spus mai departe [Drunvalo și Daniel intră în meditație] Okay. Am permisiune, îl voi prezenta.

[Drunvalo se ridică de pe canapea și se întoarce cu craniul de cristal] - 14:30

Drunvalo: Și iată îl prezint tuturor acum...acesta este micul meu prieten...

Daniel: Wow, parcă tot universul este mâna mea...

Drunvalo: Și iată ce mi-au adus, acest craniu - despre care ei spun că este unul din cele mai vechi cranii din istoria mayașă. Craniul a fost un bărbat, nu mi-a spus numele său pentru că după spusele sale: "nu mai am nume, nu mă numesc pentru că nu ar mai fi în adevăr". Și mi-au dat acest craniu despre care au spus:"nu îți putem spune mare lucru despre el doar că este un craniu foarte, foarte vechi". Am ajuns acasă și am început să meditez cu el. A venit, este o persoană foarte plăcută. Mi-a spus că a făcut parte din poporul maias, că a fost în corp uman ca noi toți, în urmă cu 65,000 de ani. Și la acel moment și el voia și începuse să înțeleagă același lucru pe care eu îl înțeleg acum. Și când a reușit ceea ce eu fac acum, a părăsit această formă - am să îl pun pe masă pentru că nu este ușor- și a intrat într-un nivel superior de expansiune, așa cum și noi o vom face. Și el este acum aici special ca eu să fac totul corect - cât de bine pot eu. În interiorul corpului nostru se desfășoară un proces. Corpurile noastre sunt setate pentru asta, suntem pregătiți/făcuți pentru asta - este ceva despre care se vorbește în spiritualitate dar foarte puțini știu despre ce este vorba. Cuvintele - bobina corpului muritor. Despre ce este vorba? Din punct de vedere spiritual și în concordanță cu informația deja prezentă în lume, noi suntem o bobină. Ca bobina de frigider sau orice altă bobină. . Noi reprezentăm o modalitate/un fel de a canaliza electricitate.

Daniel : Un vortex.

Drunvalo: -- și iată avem toate aceste mecanisme complexe în corpul nostru, și dacă respirăm într-un anumit fel și facem anumite lucruri - și totul este conectat cu bătăile inimii. Totul este. Bătăile inimii, de fiecare dată când face "bum-bum", generează un flux de energie care se duce în sus și un flux de energie care merge în jos, fluxuri pe care nu le percepem pentru că sunt izolate în interiorul unui tub. Și când ies - la fiecare se întâmplă așa- fluxurile nu se duc prea departe, ci doar douăzeci de pași în sus și în jos, pentru că este necesar să mai faci ceva. Când inima bate "bum-bum", se generează acest flux de electricitate care crează un câmp electromagnetic foarte puternic pe care cercetătorii de la HeartMath și Stanford l-au măsurat.

Daniel: Au demonstrat asta. (18:04)

Drunvalo: Și astfel acest flux crează un câmp magnetic care are centrul în chakra inimii, de unde se expandează și devine din ce în ce mai mare. Când următoarea bătaie a inimii se produce, următoarea așteaptă să se manifeste. Și se repetă aceste chestii, ritmate de bătăile inimii tale - una după alta - și continuu se transmit în afară, pe o distanță de aproximativ șasezeci de picioare (funcție de înălțimea fiecăruia).

Daniel: Wow.

Drunvalo: Cei de la Stanford au măsurat doar 10 picioare, dar Dr. Hart cu echipamentele sale îl poate vedea pe o distanță de 50 picioare. Dar din geometria câmpului Merkaba, noi știm că în realitate este mai mare, ceva mai mare decât această măsurătoare. Am vorbit cu acest cercetător în electromagnetism - nu vreau să îi spun numele, pentru că este bine cunoscut - și mi-a spus că face teste pe curenții Birkeland. El este unul din acei oameni care va demonstra câteva calități ale acestor curenți. Și eu am întrebat: "Și cum e cu inima?". El mi-a replicat: "Ce e cu inima?". Și i-am spus despre Stanford și că există acest câmp electromagnetic în jurul corpului nostru. Și am continuat: "Dacă este un câmp electromagnetic, atunci este creat de un flux electric."

Daniel: Adevărat.

Drunvalo: Pentru a produce un câmp magnetic așa de mare, este nevoie de multă electricitate. De unde vine? Este vorba despre noile teorii matematice și despre tot ce demonstrează Marko Rodin, împreună cu multe alte chestii pe care le învățăm acum. Și este vorba despre ceva cu totul nou, iar dacă pe acest pământ este cineva care știe asta, atunci alege să nu vorbească despre acest subiect. Aceasta este misiunea mea. Deci este important și de aceea lucrez la aceste trei cărți. În fapt, primele două sunt cele mai importante. Prima este gata și se va numi *Străvechea Floare a Vieții volumul III și volumul patru*. Volumul trei explică această știință și cum funcționează în corpul uman. Aceste informații sunt motive de îngrijorare pentru guvernanți, pentru că au reușit o perioadă lungă de timp să interzică orice discuție despre curenții Birkeland.

Daniel: Nici acum nu doresc asta, crede-mă.

Drunvalo: Din 1969 și până de curând, nu găsești nimic despre acest subiect. Nimeni nu vorbește și nu dă nici o informație dacă pronunți "curenții Birkeland". Și dacă pui în aceeași propoziție "curenții Birkeland" și "bobina umană" este cea mai mare frică a lor.

Daniel: Și mai periculos!

Drunvalo: Pentru că dintr-o dată o singură persoană poate deveni ce-am mai puternică pe pământ. Însă acea persoană nu poate folosi asta...ea nu poate folosi această schimbare în nici un fel în care cineva se poate gândi fiind în polaritate. Pentru că atunci când ești în unitate, sau în singularitate, pur și simplu nu este posibil. Pur și simplu nu este. Nu poți face aste lucruri. Nu poți face nimic rău nimănui și nicăieri în univers.

Daniel: Deci în continuare trebuie să fim în inimă.

Drunvalo: Este necesar să fim inimă. Nu poți face nimic - nu poți pune aceste informații cap la cap, dacă nu ești în inimă. Și nu oriunde în inimă. Nu în primul spațiu, ci în micul spațiu. Hai să vorbim despre asta. Este acest imens câmp electromagnetic - să îl fac mai mic - care trece prin corpul nostru. Liniile câmpului electromagnetic sunt polarizate și când se apropie din ce în ce mai mult și ajung în acest spațiu, micul spațiu, sunt așa de

aproape unele de celelalte încât își pierd polaritatea. Și doar pentru acel moment de timp, se anulează orice polaritate.

Daniel: Unitate.

Drunvalo: A exista/a fi în polaritate este singura modalitate în care poți începe să realizezi/înțelegi adevărul și ce înseamnă acest adevăr. Nimic din creierul tău nu te ajută să înțelegi acest adevăr, să conștientizezi acest adevăr. Niciodată, indiferent cât de inteligent ești. Chiar dacă ai un IQ de 2000 nu te va ajuta la nimic, nu face nici o diferență. Și asta pentru că această conștientizare/înțelegere se întâmplă doar când practic exiști/ești în acel spațiu. Și astfel la modul real el m-a ajutat, acest tip, pentru că el știa prin ce trec, ce mă străduiam să înțeleg. Și când mă străduiam să fac toate astea, el îmi spunea: "ei bine e necesar să faci asta, e necesar să faci aia", și m-a ghidat până când într-un final am reușit să duc procesul până la capăt. Acum pot și știu cum să fac. Este minunat. Nu știu ce ar mai fi de spus, să mă gândesc un moment.

O altă informație importantă care este necesar să o știți este că nu poți face asta în condiții normale, dacă doar respiri. Chiar dacă astfel se crează un câmp de energie imens, care produce un câmp electromagnetic foarte puternic - mult mai puternic decât poate cineva să creadă că este posibil corpul uman să genereze, nu este suficient să canalizezi și să trimiți energia în exterior atât de departe și practic să te conectezi cu universul. Singura modalitate să reușești asta este doar prin tantra. Vorbim de sexul sacru. Și prin tantra se generează suficient de multă energie când o canalizezi așa cum trebuie și o practici corect - este necesar să practici odată aceste mici detalii, nu se poate altfel, este complicat. Un șuvoi de energie este generat de corpul tău și, în acest fel, practic îți activezi bobina muritoare.

Daniel: Wow.

Drunvalo: Și în acest fel trimiți în afară nu o cantitate relativ mică de energie, ci produci o cantitate foarte, foarte mare de energie. Și încă nu poate fi măsurată pentru că este în interiorul unui tub izolat. Tubul care traversează corpul este format din trei cercuri concentrice. Sunt trei tuburi distincte. Cel din exterior este câmp electric pozitiv care se deplasează în sus sau în jos, se mișcă în ambele direcții. Tubul/câmpul din interior, din centru, este câmp negativ. Și el se mișcă în ambele direcții, și amândouă simultan. Iar spațiul dintre ele, din mijloc, este chi sau prana. Și doar acolo este. Prana se deplasează și ea în sus și în jos însă partea pozitivă este separată de cea negativă. Oricare ar fi motivul, nu știu, toate aceste câmpuri nu pot fi măsurate din punct de vedere științific, la acest moment. Este posibil, dar știu că nimeni nu a reușit asta. Știu că nu spun prea multe însă despre asta este vorba în fapt.

Daniel: Cred că ai spus foarte mult. Multe informații noi. Vești bune.

Drunvalo: Și lucrez cât de mult pot să pun toate informațiile la un loc și la acest moment suntem foarte aproape. Una din părți, cea matematică -

Marko Rodin, prezintă informații pe care nimeni nu le-a știut cu adevărat până acum. Știau jumătate din informație, cunoșteau lucrările lui Gurdjieff (rusul sufi), și știau despre enneagramă. Însă nu știau că este vorba de două enneagrame. Una este electrică, mai curând energie, iar cealaltă este materie,  $e=mc^2$ , opuse. Cea din materie produce cantități imense de energie, ca la bomba atomică. Însă existența acestui flux de materie nu a fost cunoscută până la Marko Rodin. Sunt persoane care studiază și încearcă să înțeleagă această informație. Dar pentru majoritatea celor care ne ascultă, știți despre șirul lui Fibonacci, pentru că el stă la baza a tot ce este viu. Și probabil credeți, ca aproape toți matematicienii de pe planetă, că există doar un singur șir al lui Fibonacci. 0, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, etc, 55, 89 ... Și cred că este interesant să știți că mai sunt încă șase șiruri/secvențe Fibonacci necunoscute până acum, și încă unul care nu este de fapt Fibonacci dar le controlează pe celelalte șase.

Daniel: Deci mai sunt încă șapte. Nu s-a știut.

Drunvalo: Sunt șapte despre care nu s-a știut până acum. Iar înainte de a pleca, Marko mi-a arătat că a reușit asta, însă a fost necesar să o facă într-o manieră mai voalată, pentru că în cameră mai era o altă persoană prezentă. Mi-a prezentat unul din șirurile Fibonacci ca fiind ceva greșit. Iar când a plecat m-a privit și a spus: "Dacă te-ai prins despre ce este vorba, atunci tot ce știu eu vei ști și tu". În acea noapte am avut un vis în care am văzut totul. Am sărit din pat și am notat ce am văzut, pe toate. Era perfect! Și am spus: "M-am prins!". Și iată la acest moment pot spune că știu, înțeleg și este minunat. Așa că orice matematician care consideră că știe totul despre acest domeniu, în momentul în care ar vedea asta se va simți ca un copil. Pentru că este vorba despre matematica lui Dumnezeu. Calcule și algebră...

Daniel: Matematici cosmice.

Drunvalo: Vorbim de matematică concepută de mintea umană, este aproximată. Nu este completă. De aceea când vezi asta, inima și mintea ta pur și simplu știu care este adevărul. Este o realitate, știi că așa este. Este un film care abia a apărut, numit...

Daniel: "Arrival (Primul contact)".

Drunvalo: "The arrival" și încă rulează. Și au reușit să arate cum sunt separate dimensiunile prin unghiuri de 90grade și multe alte chestii pe acest subiect. Însă ceva din acest film mi-a atras atenția și am exclamat: "Wow, vorbesc despre asta! Vorbesc despre celelalte șiruri Fibonacci aici?" Deci cineva știe ceva! Și este spațiul acela ca o peșteră, cu ecranul invizibil, ca o membrană transparentă...

Daniel: Amintiri.

Drunvalo: Și au conceput aceste entități ca niște caracatițe cu șapte brațe, care l-a un moment dat comunicau cu bărbatul din spatele femeii. Și aceasta a pus mâna pe ecran peste mâna cu șapte degete a entității. Și a spus "Okay" și a pus ambele mâini, sau nu, a pus doar una.

Daniel: Doar o mână, așa este.



Drunvalo: Și aceea a fost dovada ca știau despre ce vorbesc. Așa că cine a făcut acest film înțelege ceva ce destul de puțini știu sau înțeleg. Noi nu putem avea șapte degete, pentru că 7 nu este secvența Fibonacci caracteristică nouă. Care este 1, 1, 2, 3, 5..

Daniel: 8

Drunvalo: Opt. Nu este nici un șapte. Dar vă pot arăta o secvență Fibonacci care face același lucru ca șirul lui Fibonacci.

Daniel: Cu șapte.

Drunvalo: Și conține numărul șapte. Formele de viață superioare au la bază mai curând acesastă secvență decât cea pe care noi o folosim. De aceea ET nu același ADN sau altceva în comun cu noi. Noi suntem diferiți. Nu am putut să mai dorm în acea noapte când am înțeles asta, pentru că am realizat că sunt și alți oameni care au înțeles asta la acest moment! Și este foarte tare! Acesta este scopul, fiecare are nevoie să știe.

Daniel: Da.

Drunvalo: Nimeni nu are drepturi de autor pe aceste informații. Nu le poți înțelege prin geometria sacră, și nici nu le poți pune în ecuații matematice. Așa că aparține tuturor. Și când vor ști, vor apărea un milion de filme despre alte forme de viață, și de ce sunt complet diferiți față de noi. Și...cam așa este.

Daniel: Mulțumesc Drunvalo, o recunoaștere colectivă din toate colțurile lumii, de la cei care ne urmăresc. Sunt sigur că asta ne pune în mișcare.

Drunvalo: Nu mi-am dat seama până în acest moment, dar în spatele nostru, acolo, este matematica lui șapte!

Daniel: Șapte, da.

Drunvalo: Exact despre ce vorbeam.

Daniel: Mulțumesc. Te iubim și mulțumim pentru acest interviu.

Drunvalo: Este o coincidență!

Daniel: Mulțumesc.

Drunvalo: Ok, mulțumesc.